BxoOHasi koHmpoJsibHasi paboma Ne1

1. Hangu cymmy dmcen: 9 u 3.
Hangwn pasHoctb uncen: 11 u 2.
YMeHbLmn yncno 8 Ha 2.
YBenuyb 4ncno 6 Ha 3.

2. CpaBHu (BMECTO TOYEK NOCTaBb 3HAKN >, <, =):
7+3...9
12+5...17

3. Bblumcrim: 10-8 +4 =
6+4-3=

4. Pewwn 3agady: Cwumnn 5 nnateeB n 4 6ry3ku.
CKONnbKO BCEro cLunnu BeLen?

5. Pewwu 3apavy: B Base 6bino 10 a6nok. Crenn 8
a6nok. Ckornbko 610Kk octanocb?

6. HauyepTn aBa otpeska. [lnnHa nepsoro 4 cm, a
AJIMHa BTOPOro Ha 2 cm Bonblue.

7. Bblpasu:
15cm=...aM ...CM
1TamMm7cMm=...c™m

BxoOHasi koHmpoJsbHasi paboma Ne1

2. Hangu cymmy uucen: 9 u 3.
Hangu pasHocTb uncen: 11 u 2.
YMeHbLn yncno 8 Ha 2.
YBenu4yb 4nucno 6 Ha 3.

8. CpaBHuM (BMECTO TOYEK NOCTaBb 3HAKKN >, <, =):

7+3...9
12+5...17
9. Bblumcrin: 10-8+4 =
6+4-3=
10. Pewn 3agavy: Cwumnun 5 nnatbes v 4 6ry3ku.

CKOnbKO BCEro CLUUNU BeELLen?

11. Pewwmu 3agady: B Base 661510 10 96nok. Cvenu
8 a6nok. Ckonbko A6510K ocTanoch?

12. HauepTn aBa otpeska. [JnuHa nepBoro 4 cm,
a AfiMHa BTOPOro Ha 2 cM bornbLue.

13. Bbipasu:
15cm=...OM ...CM
1TamM7cm=...c™m



KonmponbHass paboma Ne 2
no meme «Hymepauyus 4yuces1 om 1 0o 100»

BapuaHm 1.

1. Pewwn 3agauy:
Henyuwke 64roga, a 6abywke 60. Ha ckonbko net
genyuwka craplue 6abywkmn?

2. Pelwwn npumepsi:
69+ 1= 5+30= 56 - 50 =
40-1= 89-9= 80-20-=

3. CpaBHun, BCTaBb BMECTO 3BE304EK 3HAKM «<», «>»
UNU «=»:

8mM*7 am

25 MM * 4 cm

1TmM*98 cm
53 MM * 5 cm

4. N3 uucen 30, 5, 13, 55, 3, 35, 15, 50. 53, 33, 51, 31
BbIMWLLKN B OAHY CTPOKY BCe ABYy3Ha4yHble Yncna,
HayMHasa C HauMeHbLUEero.

5*. 3anonHu nponycku umdpamm Tak, 4YTobbl 3anmcu

ObINN BEPHbLIMU:

7 < 9>8 3<0

6* . Y Hawemn Kowkun 7 KoTaT. HekoTopble U3 HUX

pbbKUe, 2 YepHbIX 1 1 Benbln.

CKONbKO PbIXKNX KOTAT Y KOLLKN?

KonmponbHasi paboma Ne 2
no meme «Hymepayus yuces1 om 1 do 100»

BapuaHm 2.

1. Pewwn 3agauy:
[NMane 32 roga, a mama Ha 2 roga mosnoxe. CKOnbko
net mame?

2. Pewwm npumepsl:
6+40= 49+ 1= 34 -4-=
87 —-70= 90-1-= 60 - 20 =

3. CpaBHu, BCTaBb BMECTO 3BE30YEK 3HAKU «<», «>»
NN «=»:

6MmM*9am

13 MM * 2 cm

1TmM*92 cm
68 MM * 6 cm

4. U3uncen79,17.7.91,70,9, 97,99, 19, 71, 90. 77
BbINULLW BCE ABY3HaYHble Yncna, Ha4nHas c
HaVMeHbLLEero.

5* . 3anonHu nponyckn undpamm Tak, 4YTobbl Bce
3anucu 6binNn BEPHbIMMU:
5<5 2>3 6<0

6* . babyLwka nonoxuna B Tapenky 12 rpyw. Nocne
TOro, Kak BHYKW B3AnM C Tapesnku no 1 rpyle,
octanock 8 rpyw. Ckonbko y 6abyLuKn BHYKOB?



KornmponbHast paboma Ne 3 3a 1 yemeepmb

BapuaHm 1

1. Pewwu 3agadyy:

Ha ctosiHke Takcu ctosno 12 astomawmnH. [Nocne
TOro, Kak HECKOJSIbKO MaLUWH yexano, ocTanocb 5
aBToOMaluMH. CKONbKO aBTOMALLWH yexano?
CocTtaBb 1 pewn 3agayn, obpaTHble AaHHOMN.

2. Hangu 3Ha4yeHuns BblpaXkeHWM:

6+7-9= 15— (3+5) =
10+3-4= 8+ (12-5)=
18-10+5= 9+(13-7)=

3. CpaBHu, BCTaBb BMECTO 3BE304YEK 3HAKM «<», «>»
UNU «=»:

4¢cMm2 MM * 24 mm

7+4*19

1m*100 cm
59 MUH. * 1 u.

4. HayepTn nomMmaHyto n3 TpEX 3BEHLEB, 3HAs, YTO
aAnvHa nomadon 10 cwm.

5. N3 uncen 48, 1, 14. 4, 40. 81, 8, 18, 84, 44, 80, 88
BbIMWLLM BCE ABY3HaYHbIE YMCra B NOpsaKe
BO3pacTaHus.

6* .Y Taum n Mawwm Bmecte 13 opexoB. Koraga TaHs

cbesna 5 opexoB 1 Mawwa

eLlEé HEeCKONbKO, Yy IeBOYEK OCTanochb 6 Opexos.

Ckonbko opexoB cbena Mawa?

KonmponbHasi paboma Ne 3 3a 1 yemeepmb

BapuaHm 2.

1. Pewwu 3agauy:

Pb160noBbI norMann HECKONbKO OKyHen. 3 9 okyHewn
OHW CBapWUiu yxy, N y HUX OCTanocb ewe 7 OKyHeN.
CKOnbKO BCEro OKyHen normanu pblbonosbl?
CocTtaBb 1 pewu 3agayn, obpaTHble AaHHOMN.

2. Hangu 3Ha4yeHnsa BblpaXxeHUM:

5+8-9= 14— (2+5) =
10+5-6= 4+(16-8) =
19-10+7= 9+ (18 —10) =

3. CpaBHu, BCTaBb BMECTO 3BE30YEK 3HAKU «<», «>»
NN «=»:

3aM2cMm * 23 cm

8+5*14

1cm* 10 mm
1 4. * 30 MUH.

4. HauepTn nomaHyto U3 TpEX 3BEHbEB, 3HAsA, YTO
AnvMHa nomaHown 8 cm.

5. N3 uncen 62, 12, 6. 66, 20, 26, 2, 21, 16, 22, 60. 61
BbINULLW BCE ABY3HaYHble YMcna B nopsake
ybbIBaHUS.

6* . B kopobke 15 koHeT. Koraa Cawa cben 6

KOHJOET N HECKONBLKO KOH(ET Ches ero

Opar, B kopobke ocTtanocb 7 KOHGET. CKOMbKO

KOHdbeT cben 6pat?



KonmponbHass paboma Ne 4 no meme KonmponbHass paboma Ne 4 no meme

«Yucna om 1 3o 100. YcmHbie npuémMbi C/10XeHUsl U «Yucna om 1 do 100. YecmHbie npuémbi C/1I0XeHUs1 U
eblYyumaHus» eblYyumaHusi»
BapuaHm 1. BapuaHm 2.
1. Pewwn 3agauvy:
B kHure 25 ctpaHuy. Cepéxa Hayan ymtaTb KHUry 1. Pewwn 3agauy:
BYEpA U nNpoyvnTan 8 CTpaHul, a cerogHs npovntan B rapaxe 6bino 20 mawmH. CHavana n3 rapaxa
ewé 7 ctpaHuul. CKONbKO KHUI OCTanocb NpoynTaTtb Bblexano 2 MalluuHbl, a NoToM eLlé 8. CKonbko MaLUnH
Cepéxe? OCTarochb B rapaxe?
2. Hangute 3Ha4YeHUs BblpaXXeHUN: 2. Hangute 3Ha4yeHns BblpaXkeHWH:
40+ 5= 30 +20 = 50+ 5= 70 + 20 =
26 +2= 70 +13 = 46 + 3 = 80 +17 =
76 —70 = 28 -8 = 36 — 20 = 39-9-=
60 —40 = 37-6= 80-40= 56 -4 =
3. Bbluncnunte, ykasaB nopsgok 4eNCTBUN: 3. Bbluncnurte, ykasaB nopsiaok AeUCTBUN:
60— (2+3)= 15+ (19-4) = 83+ (56-3)= 70- (50 + 20) =
4* . KpacHbIn WHYp Ha 1 M ONMHHEE 3eNEHO0ro 1 Ha 2 4* . Ha Bellanke BMUCAT rofloBHble yOopbl: Wsan Ha 1
M OfNMHHee cuHero. [innHa 3enéHoro wHypa 5 M. bonbLue, Yem LWanokK, a wanok Ha 1 6onbLue, Yem
Hangunte onuHy cvHero wHypa. HepeToB. LUnan 8. CKONbKO LWarnokK U CKOMbKO
bepeToB?
5*. BcTaBb B «OKOLLKU» Yucna Tak, YToobl:
1). paBEHCTBO COXPaHUIOCh; 5*. BcTaBb B «OKOLIKMY» Yncna Tak, YTobbl:
2). 3HaK paBeHCTBA N3MEHUIICS Ha 3HaAK «>». 1). paBEHCTBO COXPaHUNOCh;
52+ 0=52+n0 2). 3HaK paBeHCTBa U3MEHUNCS Ha 3HAK «<».
Cpoenan aBe 3anucu. 41+o0=41+n

Cpenan aBe 3anucu.



KonmponbHass paboma Ne 5
3a 1 nonyzaodue

BapuaHm 1.
1. Pewwu 3agadyy:
B éno4Hon rupnange 7 KpacHbIX namMnoyek, CUHUX Ha
6 OonbLle, YeM KpacCHbIX, a XENTbIX — CTOSbKO,
CKONNbKO KpacHbIX N CMHUX BMecTe. CKOJSbKO B
MPISAHAE XENTbIX JTaMNOYeK?

2. Pelwwmn npumepsi:
75+ 20 = 90-3=
80+ 11= 60— 20 =

45-5+7=
83 — (40 + 30) =

3. Pewwn ypaBHeHue:
5+x=12

4. Hangn nepumeTp gaHHOW purypebi:

5. BcTaBb B «OKOLLKM» Yucna Tak, YToObl 3annucu
ObINI BEPHBIMN:

6aMm 3cM = cMm 50 Mmm = cm

6*. BMecTo 3BE304€eK BCTaBb 3HAKN «+» UK «- «, a B

KOKOLLIKM» 3anuLuun Yucna tak, YTobbl 3annucm obinu

BEPHbIMMU:

*8<13-8 25+5=37"

KonmponbHasi paboma Ne 5
3a 1 nonyzodue

BapuaHm 2.
1. Pewwu 3agauy:
Ha HoBorogHtoto €nky nosecunu 11 wapos, cocynek
Ha 4 MeHbLlUe, YeM LLIapoB, a WULLEK — CTOSbKO,
CKOJIbKO LLIapOB 1 cocyrnek BMecTe. CKOMNbKO LWMLLIEK
NOBECUIIN Ha ErKy?

2. Pelwwm npumepsl:
54 + 30 = 80-4-=
70+12 = 40-10-=

34-4+6=
95 — (60 + 20) =

3. Pelwn ypaBHeHue:
X+7=16

4. Hangn nepumeTp gaHHOU OUrypbl:

5. BcTaBb B «OKOLLKM» YKcna Tak, YToObl 3anucu
Ob1rIM BEPHLIMN:

5m8 om = am 60 MM = cMm

6*. BmecTo 3BE€3004eK BCTaBb 3HAKU «+» UIN «-«, a B

«OKOLLKW» 3anuLun Ynucna Tak, Ytobbl 3anmucu obinu

BEPHbIMU:

M-7<*7 68* =57+3



KonmponbHas paboma N26 no meme
«lMucbMeHHbIe NPUEMbI CITI0XKeHUS U 8blYUmaHusi
quces1 om 1 do 100»

BapuaHm 1

1. BblYncnuv cTonounkom:

53 +37 = 86—-35=
36 +23 = 80-56 =
65+ 17 = 88 —-81=

2. Pewwu ypaBHeHus:
64 —x =41 30 +x =67

3. Ha4depTtn oguH oTpesok gnuHomn 1 am, a apyron Ha 3
CM Kopoue.

4. Pewn 3apady:

K npasgHuky kynunu 17 Kr rpyLd, a a6nok — Ha 7 Kr
BonbLue. CKoNbKo BCero

KMnorpamMmmMoB (OPYKTOB KYMUNU K NpasgHuKy?

5*. Cymma Tpéx umcen pasHa 16. Cymma nepBoro u

Tpetbero — 11, cymma TpeTbero v
BTOpOro — 8 . Hangmnte atn ynucna.

KonmponbHass paboma N6 no meme
«lMucbMeHHbIe NPUEMbI CITOXeHUS! U 8blYUmaHus
quces1 om 1 do 100»

BapuaHm 2

1. BblYncnuv CcTondunKom:

26 +47 = 87 —-25=
44 + 36 = 70-27 =
69 +17 = 44 — 41 =
2. Pewwn ypaBHeHuUS:

X +40 =62 x—17 =33

3. HauepTn oguH oTpesok anuHon 1 am, a Apyron Ha
1 cM AnuvHHee.

4. Pewwn 3agayy:

LLIkonbHWKKM nocagmunu 14 KyctoB, a AepeBbEB Ha 6
MeHbLue. CKoOnbKo BCEro

CaXeHUEeB nocaausnmn LLKOJNbHUKN?

5 *. Cymma Tpéx uncen pasHa 11. cymma nepBoro u
BTOPOro -6. a cymma BTOPOro
n Tpetbero — 9. Hangm atn yncna.



KonmponbHast paboma Ne 7
3a 3 yemeepmb

BapuaHm 1.

1. Pewmn 3agauy:
CKonbKo KOnéc y 8 BennocuneaoB, eCnu 'y Kaxxgoro
Benocuneaa no 2 koneca?

2. 3aMeHu YMHOXEHNE CNOXEHNEM U BblYNCIN
3Ha4yeHue BblpaXXeHNn:

31-2= 8-5= 18 - 4 =

10-4 = 3-3= 9-1=

3. CpaBHW BbIpaxeHus:
15-4*15+15+15+ 15
7-0*0-16
23-4*23-2+23

71-5*5-72
(24-21)-9*2-9
84 -8-84*84-9

4. Pewn ypaBHeHUS:

14 + x = 52 Xx—28=34

5. HauepTun kBagpat co CTOPOHOW 3 CM 1 BbIYUCIIN
CYMMY OSIMH €ro CTOPOH.

6 *. CocTtaBb 1 3anuun NaTb ABY3HAa4HbIX YNCEn,

COCTaBNEHHbIX 13 undgp 1, 2. 3, 4,

LI,VI(t)pr, KOTOPbIX CTOAT B BO3pacTaroLLemM nopdaake.

KonmponbHasi paboma Ne 7
3a 3 yemeepmb

BapuaHm 2.

1. Pewwn 3agauy:
CKOnbKO Yallek Ha 3 cTonax, ecriv Ha Kakgom CTouT
no 8 yawek?

2. 3aMeHU YMHOXEHME CINOXEHNEM N BblYUCNU
3Ha4yeHne BblpaXKeHun:

15-4= 8-3= 28 -2 =

10-6 = 2 2= 8-1=

3. CpaBHW BblIpaXeHus::
16-3*16+ 16 + 16
8-0*0-11
39-4*39-2+39

68-6*6- 68
(39-36)-9%9-2
48 -7-48*48 -8

4. Pelun ypaBHeHUS:

12 +x =71 Xx—42=17

5. Haueptn kBagpaT co CTOPOHOM 4 CM 1 BbIYUCIIU
CYMMY OJIMH €ro CTOPOH.

6 *. CocTtaBb 1 3anuun nNsTb ABY3HA4HbIX YNCEn,

COCTaBNeHHLIX 13 undp 5, 6, 7, 8,

Ll,l/l(bpbl, KOTOPbIX CTOAT B BO3pacTtaroLiemM nopaake.



KonmponbHass paboma Ne 8 no meme
«YMHO)XeHue u OesieHuUe Ha 2 u 3»

BapuaHm 1.

1. Coenan K 3agaye pUCYHOK 1 peLumn e€.

B netckumn cag kynunu 15 pblbok n nomectnnu B 3
akBapmyma nopoBHy. CKoSbKO pbIboK noMecTunmu B
KaXkObI akBapuym?

2. Pelwwmn npumepsi:

7-2= 9-3= 27 : 3=
3:-6= 2-8= 16:2 =
3. Pewn ypaBHeHuUS:

6-x=12 x:3=8

4. HayepT npAMOYrosibHUK, y KOTOPOro LWMpUHa 2 CMm,
a anuHa Ha 3 cm 6onblue. Hanan nepumeTp aToro
NPAMOYrofibHUKA.

5 *. Kakve 3Hakn 0eCTBUN HYXXHO BCTaBUTb B
«OKOLLIKM», YTOObI NOMY4YUNnCb BEPHbIE
paBeHcTBa?
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KonmponbHas paboma Ne 8 no meme
«YMHO)XeHue u OesieHuUe Ha 2 u 3»

BapuaHm 2.
1. Cpenan K 3agavye pUcyHoK 1 peLun ee.

Babylika ncnekna 12 nMpoXKOB 1 pasnoxunia Ha 3
Tapernku. o CKoNbKO NMPOXKOB BbINIO Ha Tapenke?

2. Pewwm npumepsl:

9-2= 7-3= 21:3=
3-8= 2-6= 12:2=
3. Pewn ypaBHeHUS:

9-x=18 x:4=3

4. HavepTn npsAMOYronbHUK, Y KOTOPOro AfnHa 6 cm, a
LUMPUHA Ha 3 CM Kopode. Hanan nepumeTp aToro
NPAMOYrofibHUKA.

5 *. Kakve 3Hakn 0eCTBUN HYXXHO BCTaBUTL B
«OKOLLIKM», YTOObI MNOMY4YUNNCb BEPHbIE
paBeHcTBa?
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KonmponbHass paboma Ne 9 no meme
«PeweHue 3aday»

BapuaHm 1.

1. Pewwn 3agauy:

Ha ctpoutenbctBe ogHoro goma 6bino 3aHATO 29
YerioBeK, a Ha CTpoUTENbLCTBE APYroro — Ha 15
yenoek 6onblue. Ckonbko BCero paboumx 3aHATO Ha
CTpouTEnbCTBE ABYX 4OMOB?

2. Peww 3apavy:
B 3 naketa pasnoxunu nopoBHy 12 kr kaptodens.
CKOSbKO KMorpamMmMoB KapTodoensi B KaXKaoM nakete?

3. Pewu 3apauvy:

YyeHnkn nonunu B LWWKonbHOM cagy 20 aepeBbes.
[Mocne aToro nm octanock nonntb 25 96n0Hb 1 10
cnus. CKONbKO BCEro fepeBbes B cany?

4 *. Ecnn Baca cbecT 3 KOH(eTbl, TO Y HEero Ux ctaHeT
Ha 5 MeHbLe, YeM y KOpbl. Ckonbko KOH(eT y Bacn,
ecnu y HOpbl 10 KOHGET?

KonmponbHasi paboma Ne 9 no meme
«PeweHue 3ada4y»

BapuaHm 2.

1. Pewwn 3agauy:

B wkonbHOM cagy aetm cobpanu 3a nepBblin AeHb 38
Kr 1610k, 3a BTopon — Ha 14 kr 6onbLue. CKONbKO
KnnorpammoB 51610k cobpanu getm 3a TpeTu AeHb?

2. Pewwn 3apavy:
B 2 awuka pasnoxunun noposHy 14 kr BuHoOrpaga.
CKOSbKO KMNorpamMmMoB BUHOIrpaga B KaXX4oM siLLMKe?

3. Pewmwu 3apauy:

N3 20 geTtanen KOHCTpPYKTOpa Manbymk cobpan
MaLUnHy. [locne aToro y Hero octanocb 35 KpacHbIX
petanen n 10 cnHmnx. CKonbKko BCero gertaneun
KOHCTPYKTOpa y Marnb4imka?

4 *. Ecnu Hacta notpatunt 20 pybnen, To y Heé
octaHeTcs Ha 30 pybnen MmeHbLue, Yem y PuThbl.
Ckonbko pybnen y Hactu, ecnu y Putel 50 pybnen?



Umoezoeasi koHmposnbHasi paboma Ne 10
3a y4yeb6HbIl 200
BapuaHm 1.

1. Pewwu 3agadyy:

B marasuHe 6b1no 100 Kr KpacHbIX U XXENTbIX A0MOK.
3a geHb npoganu 12 Kr xenTbiX 1 18 Kr KpacHbIX
A6nok. CKornbKo KunorpammMoB 516510k ocTanochb?

2. Bbluncnu, 3anucbiBasi pelleHne CTonomnkom, u
coenawn npoBepKy:

54 + 38 = 62 -39 =

3. Bbluuncnu:

6-2= 16 : 8 = 92 -78+17 =
20: 2= 2-4= 60 — (7 + 36) =

4. CpaBHUM 1 NOCTaBb BMECTO 3BE3O0YKN 3HAK «<y,
«>» UNN «=».

4 pec. * 4 ep. 5amMm*9cm 90 -43*
82 -20
7en.* 1 pec. 4dgm7cm*7 gm 4 cm

67 +20 * 50 + 34

5. Ha4yepTn NnpAMOYronbHUK Co CTOpoHamMm 6 1 2 cMm.
Hangwn ero nepumetp.

6 *. Y MapuHbl 66110 50 pybnen. Nana gan en 3

MOHeTbl. Bcero y Heé ctano 70 pybnen.

Kakue moHeTbl gan nana MapuHe?

Umozoeass koHmposbHasi paboma Ne 10
3a y4yebHbIl 200
BapuaHm 2.

1. Pewwu 3agauy:

B kycke 661510 100 M TkaHM. Ha nowwms 6ny3ok
nspacxogoBanu 24 m, a nnatbeB — 36 M. CKOSbKO
METPOB TKaHW OCTariocb?

2. Bbluncnun, 3anucbiBasi peLleHne CTondnkom, u
coenav NpoBepKy:

47 + 29 = 83 -27=

3. Bbluucnu:

7-2= 18:2 = 70-8+37 =
10:5= 2-8= 84 — (56 + 25) =

4. CpaBHU 1 NOCTaBb BMECTO 3BE3O0YKN 3HAK «<»,
«>» UNN «=».

6 oec. * 6 en. 8cm*6am 60-38"*
54 - 30
5epn. * 2 pec. 3am4cm*4 am 3 cm

48 + 50 * 60 + 39

5. Haueptn kBagpat co ctopoHomn 5 cm. Hangm ero
nepumeTp.

6 *. Ecnn kaxkabln U3 TPEX Manb4YMKOB BO3bMET U3
Ba3bl No 4 abpukoca, B Ba3e OCTaHETCA

ewé oanH abpukoc. Ckonbko abpukocos 6bino B
Base?



KonmponbHasi paboma

KoumposnbHas paboma BapuaHT -2.

1.Pewwn 3apgauvy.
BapnaHT - 1. A

1.Pewin 3apavy. LleHa nupo>xxHoro 9 pybnen. CKObKO CTOAT 4

TaKUX MUPOXKHbIX?
KapaHgaw ctouT 2 pybnsa. CKonbko ctoat 4

TakKuUX KapaHgawa? 2.lcnonb3ysa nponssegeHne, Hanaun 4acTHoe.

2./lcnonb3ys nponsseneHne, Haam YacTHoe. 7*10=70 8*9=72
5*6=30

5*%10=50 7*9=63 6*4=24
70:7= 72:8=

50:10= 63:7= 24:6= 30:5—

50:5= 63:9= 24:4= 70:10= 72:9=

3.Pelin ypaBHeHue. 30:6=

X*2=6 3.Pewwn ypaBHeHMe.

4.CpaBHu. 5*X=50

0*4  1%4 15%4  4*15 4.CpasHu.

13-0 1340 3k 8*2 o*7  1%7 20%*3 3*20
19+0 19-0 5*%4  3*5

5.Hanaun nepumeTp KBagpaTa CO CTOPOHOM 6 CM.

5.Hangn nepmnmMmeTp NpssMOyroJibHMUKa co
CTOpOHaMn 3CM N 5cCMm.








